TEMAT: Powtorzenie wiadomosci 11-14.05.2020

Z jakimi brytami spotykamy sie na co dzien :

Kosz na $mieci i shup ogloszeniowy maja ksztalt walca z daszkiem,

Pudelko z czekoladkami ma ksztalt graniastoslupa szesciokgtnego

Pitka i bombka maja ksztatt kuli

Choinka ma ksztalt stozka

Z takimi i innymi brylami spotykamy si¢ bardzo cz¢sto w zyciu codziennym.



PRZYPOMNIENIE:

wierzcholek SZESCIAN

Szescian jest
prostopadtoscianem.

——> Sclana
Kazda éciana prostopadtoscianu jest prosto- Szeécian ma
= 8 wierzchotkdéw
F—> krawed? 12 krawedzi
6 Scian
Prostopadtoscian ma: 6 Scian Wszystkie Sciany szeécianu sa kwadratami.

Z jednego wierzchotka wychodza trzy krawedzie, ktore

8 wierzchotkow sg do siebie prostopadte.

12 krawgdzi
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Objetosd: Pole catkowite:
V=F-H F.=2F+ F
%, — pole podstawy P}, — pole powierzchni bocznej

H = wysokodé (suma pdl wszystkich scian bocznych)



OSTROSLUPY

A LA A

ostrostup trojkatny ostrostup czworokatny ostrostup szescickatny

ZROB ZADANIA:
1,2,3,5,7STRONA 135
10 STRONA 136

DO PIATKU 15.05.2020 CZEKAM NA ZALEGLE ZADANIA OD OSOB, KTORE
JESZCZE NIE PRZYSEALY WSZYSTKIEGO.

POTEM ZACZYNAMY NOWY ROZDZIAL.



